



**STRONA INTERNETOWA
WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dot.: *postępowania na budowę ogrodzenia pastwiska wraz z odłownią*

W związku ze skierowanymi do Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Poznaniu pytaniami udzielamy odpowiedzi:

Pytanie 1

1. Czy w kwestii spełnienia warunku doświadczenia mogą też być tablice drewniane? Nie jest to u Państwa dokładnie sprecyzowane.

Odpowiedź:

Zamawiający jako konstrukcję drewnianą uznaje także drewnianą tablicę.

Pytanie nr 2:

2. Czy żerdzie świerkowe- tzn półwałki mogą być toczone o jednolitej średnicy min. 10cm? Wygląda to estetycznie i podczas malowania impregnatem nie ma przebarwień po pozostałościach kory.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z zapisami uwzględnionymi w specyfikacji przedmiotu zamówienia dopuszcza zastosowania żerdzi świerkowych o jednolitej średnicy nie mniejszej niż 10 cm. Ponadto Zamawiający wymaga zastosowania okorowanych żerdzi bez konieczności ich impregnacji.

PEŁNOMOCNIK
ds. zamówień publicznych

Danuta Urbańska

